YK 51(07.07)
MeTopn «reoMeTpuyYecKoil NOACTAHOBKU» B PELUEHUUN CUCTEM
ypaBHeHU N HEpPaBEHCTB

UepHsasckaa C.B., PesToBuy B.H.
Benopycckuii HauMoHabHbIA TEXHUYECKWIA YHUBEPCUTET

B HacTosilLiee BpeMsi Ha 3aHATWSX MO MaTeMaTuke BCE GO/blUe BHUMAHWA
YIOENSETCA M3YUYEHUIO HECTaHAAPTHbIX METOZ0B PELUEHWS YPaBHEHWIA U Hepa-
HCHCTB. HKe MpUBEAEH MPUMEP CUCTEMbI aire6panyeckmux ypaBHEHWIA, KOTO-
pble MOTYT 6bITb PACCMOTPEHBI KakK U3BECTHbIE FEOMETPUYECKUE TEOPEMbI, UTO
MO3BO/ISET MPEACTABUTL CUCTEMY YPaBHEHMIA B BUZE FEOMETPUYECKOrO 06bEKTA

TPEYrofbHUKa.
Mpumep. HaiiTn 3HaueHMe BbIPXKEHWS Xy +YZ +Z X, ECMIN U3BECTHO, YTO

Xy +— =169, — +— =25; .+xz +— =144;x>0, y>0, z>0.
2 2 2 2

I'nccMoTpiiM NepBoe M TPeTbe PABEHCTBO Kak TEOPEMY KOCMHYCOB fifis Tpe-

yronbHuka ABD co ctopoHamun AB=13; AD=x; BD = In nyrnom 135° wmex-
V2

Oy AD 1 DB u TpeyronsHuka ADC co ctopoHamu AC=12; AD=x; D C :\;é\; n

YoM Mexxay HuMmn 135°. BTOpoe paBeHCTBO BblpaXxkaeT TeopemMy Mudaropa

Y V=0
V2

anga TpeyronbHuka BDC ¢ katetamu
V2

runoTeHy3oii 5. Mpu aTom:

35-=f;S,co="f-
CrepoBaTenbHO, BbIpaXXeHne Xy+yz+zx pasHo 4 S"g™.. TpeyronbHuk ABC

MPAMOYTO/bHbIA, ero niowaas pasHa 5 =~12-5 = 30.

Mostomy Xy+yz+zx=120.
iMret; 120.

B 3ak/nitoueHne 0TMETUM, YTO MPYMEHEHNe HecTaHAAPTHbLIX METOLOB M03BO-
1M wKoNbHMKaM pacluMpuTb 061acTb peLlaembIX 33fa4 M CrnocobCcTBOBaTb
HIQLHO/ cjade BCTYNUTENbHBIX UCTIBITaHNIA.
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